CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAGUA

PRAÇA MARQUES DE PARANAGUA 23.624.281/0001-59 Exercício: 2025

ORDEM DE PAGAMENTO

Página 12

ORDEM DE PAGAMENTO 0003	19				
DATA: 20/01/2025	VENCTO:30/12/	2024	PAGTO: 20,	/01/2025	
Credor: ALANA DOS SANTO Endereço: RUA MILTON LUST Cidade: PARNAGUA	SILVA MASCARENHI CNPJ: 19.626.114/0001-70 Cod: 1425 SA CEP: 64970-000				
Discriminação:					
VALOR EMPENHADO PARA PAGA ZEMBRO	MENTO DE LOCAÇÃO) DO VEICUI	LO DESTA (CASA NO 1	MES DE DE
Valor 4.990,00					
(quatro mil, novecentos e n * * * * * * * * * * * * * * * * * *	oventa reais) * * * * * * * * * * * * * *	* * * * * * * * * * *	* * * * * *	* * * * *	* * * * *
Despesa Bruta:	RR\$	4.990,00			
EMP/SUB N. LOCAL FUNCIONAL	NATUREZA	VALOR	ANULAÇÃO	DESCONTO	LÍQUIDO
12300 / 1 EX 010100 01.031.0012.2	2090.0000 3.3.90.39.12	RR\$ 4.990,00	RR\$ 0,00	RR\$ 0,00	RR\$ 4.990,00
TOTAL		RR\$ 4.990,00	RR\$ 0,00	RR\$ 0,00	RR\$ 4.990,00
Despesa Líquida:	RR\$	4.990,00			
ORDEM DE PAGAMENTO		01	2		
PAGUE-SE//	CARLOS SEBAST PRESIDENTE DA		ÉREIRA		
Pagamento efetuado com o(s) seguinte(s) R	ecurso(s):			
Banco Conta	Cheque	ĺ	Valor R\$		
001 10164	25539		RR\$ 4.990,00		
TOTAL		RI	R\$ 4.990,00		
Despesa paga em 20/01/202 MAURICIO ALVES FEITOSA TESOUREIRO	5 Com os recurso 	s acima di	scriminad	los	
RECIBO: Recebi(emos) o va	lor constante de	ste(s) Emp	penho(s)		
/_/		Nome:			